



КРАСНАЯ ЗАРЯ

Газета Краснозоренского района
Орловской области
Издаётся с марта 1935 года
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

**ЖИВАЯ СВЯЗЬ
С ЧИТАТЕЛЕМ**

Если у вас есть информация, которой вы хотели бы поделиться, звоните в редакцию. Телефоны «Красной Зари» для связи: 8 (48663) 2-13-46, 2-11-63



kzrsmi@smi.orel.ru

23 ИЮНЯ 2017 ГОДА ПЯТНИЦА №25 (8734)

16+

ПАМЯТЬ

В СЕРДЦЕ БЕРЕГИ – НЕ ЗАБЫВАЙ!

Уважаемые жители области! Дорогие ветераны!

Наш народ многое пережил на большом пути становления и развития. Каждый новый рубеж, каждое новое испытание ковало несгибаемый национальный характер. Самой серьезной и горькой проверкой русского духа и патриотизма на прочность стала Великая Отечественная война. Вероломное нападение коварного врага явилось огненной чертой, резко разграничившей мирную жизнь и долгий период мужественного противостояния. Это не просто история, это наша общая несмолкающая боль, бесценная жертва во имя будущего.

Наш долг по праву рождения – сохранить святую память о доблести победителей, дать уверенный отпор попыткам исказить прошлое, любым деструктивным силам, которые стараются расшатать хрупкое равновесие на международной арене, посеять хаос и разрушение.

Сегодня мы учимся, работаем, творим на благо Родины с именами бессмертных героев на устах, видя в преемственности поколений залог стабильности и великую правду.

Дорогие друзья! Оставайтесь верными сынами и дочерьями своего Отечества. Это самый высокий статус, который только может быть.

Счастья вам, чистого неба над головой, успеха и процветания!

Правительство Орловской области

Уважаемые жители Краснозоренского района!

22 июня 1941 года... Это не просто дата в российском календаре. Пришла кровопролитная, жестокая война, которая искалечила тысячи судеб и унесла миллионы жизней. Нет ни одной семьи в России, которую война не опалила своим безжалостным огнем. Но мы выстояли, победили фашизм, не падая духом, подняли страну из руин.

Из года в год приспущенные государственные флаги, цветы, возложенные к пламени Вечного огня, и слезы на глазах ветеранов напоминают нам всем о том, насколько хрупок наш мир.

Война не уходит бесследно в прошлое, она дала нам урок великого героизма и великого народного единения. Мы скорбим и помним о тех, кого сегодня нет с нами, и продолжаем жить с надеждой на мирное будущее.

Вечный покой и вечная память павшим героям. А ныне здравствующим ветеранам – многих лет жизни, заботы и внимания близких. Пусть молодое поколение ценит ясное небо над головой.

Мира и счастья желаю вам, дорогие земляки, благополучия каждой семье.

И.А.ПРЯЖНИКОВ, глава района

22 июня – особенная дата, память о которой никогда не исчезнет во времени. В этот день – День памяти и скорби – по всей стране проходят траурные мероприятия.

Траурный митинг состоялся также в Красной Заре в сквере Победы. Краснозоренцы всех возрастов пришли к Вечному огню, чтобы почтить память павших в годы Великой Отечественной войны своих земляков, всех, кто не жалея жизни, долгих 1418 дней и ночей кровавых боёв и тяжкого труда, горя и слёз, вёл битву с фашизмом. Память – она всегда с нами. В скорбной минуте молчания, в зажжённой в честь 27 миллионов погибших в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. и всех павших в боях за Родину свече, в лёгших к Вечному огню и мемориальным доскам живых цветов.



Зажги свечу ты в память о погибших!
Огонь святой вдруг память оживит...
И вспомнишь ты людей, так жизнь любивших...

Их только память наша воскресит!
22 июня и на воинских мемориалах, и в окнах домов традиционно горят миллионы свечей – как знак общей скорби народов, выстоявших в борьбе с фашизмом, как символ бесконечной благодарности тем, кто победил «коричневую чуму» и принёс всей планете мир и свободу. Так в десятках стран мира проходит акция «Свеча памяти», ставшая наряду с акциями «Георгиевская лента» и «Бессмертный полк» общенародным актом солидарности. Зажглась в День памяти и скорби свеча Памяти и в Центральной районной библиотеке.

Зажги свечу ты в память о погибших!
И пламя нашу память обожжет...
Глаза друзей вдруг, как в кино, оживших,
Рванувшихся в последний раз вперед.
И ты, парней тех павших переживший,
Их в сердце береги – не забывай!



Зажги свечу ты в память о погибших!
В душе зажги и никогда не задувай!

Фото и текст
Оксаны ГАМОВОЙ

РАБОЧИЕ ВСТРЕЧИ ГУБЕРНАТОРА

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ НА ВЫСОКОМ УРОВНЕ

Губернатор области Вадим Потомский провел рабочую встречу с Чрезвычайным и Полномочным Послом Исламской Республики Иран в РФ Мехди Санаи.

Вадим Потомский тепло поприветствовал гостей, которых по русской традиции встретили хлебом-солью: «Для нас очень большая честь то, что Орловщина – первый регион центральной России, который посетил Чрезвычайный и Полномочный Посол Исламской Республики Иран в РФ Мехди Санаи».

«Взаимодействие России и Ирана на самом высоком уровне. Это демонстрирует дипломатические отношения наших президентов. Орловской области также есть, что предложить и показать деловым партнерам», – заверил глава региона.

Господин Мехди Санаи отметил, что России и Ирану за последние два года удалось добиться беспрецедентных успехов в культурном, экономическом, политическом сотрудничестве.

Стороны обсудили пути выстраивания эффективного взаимодействия в сельском хозяйстве, культуре, туризме, договорившись о наращивании торгового потенциала.

В рамках встречи Вадим Потомский показал делегации Посольства Исламской Республики Иран в РФ культурные объекты города и области – памятник Ивану Грозному, православный комплекс в поселке Вятский Посад Орловского района.

Гости возложили цветы к Вечному огню в сквере Танкистов, почтили память погибших защитников Родины в годы Великой Отечественной войны.

АГРАРНЫЙ ФОРУМ

ШАТИЛОВО В ОЖИДАНИИ ГОСТЕЙ

В рамках Аграрного форума «Шатилово» в Орловской области пройдет Всероссийская научная конференция «Роль генетических ресурсов в повышении продуктивности и экологической устойчивости растениеводства»



Мероприятие откроет форум 27 июня.

28 июня на Шатиловской СХОС состоится День поля и Ярмарка сортов. Гости Орловщины ознакомятся с результатами экологического испытания сортов и гибридов полевых культур.

Итоги конференции будут подведены на круглом столе. Планируется обсудить государственную политику и роль научных организаций в сохранении и использовании генетических ресурсов, а также стратегии биологизации земледелия на основе селекционных достижений и экологического развития АПК.

ВЫБОРЫ-2017

В единый день голосования 10 сентября 2017 года на территории Краснозоренского района состоятся дополнительные выборы депутата Краснозоренского сельского Совета народных депутатов созыва 2016 – 2021 годов по одномандатному избирательному округу № 2. Организующей выборы комиссией является Территориальная избиратель-

ная комиссия Краснозоренского района.

Срок подачи документов кандидатами на выдвижение составляет 25 дней с момента опубликования решения о назначении выборов с 23 июня 2017 года по 17 июля 2017 года.

Документы кандидатов на выдвижение можно подать в рабочие дни с 16.00 до 20.00 часов, в выходные дни с 10.00 до 14.00 часов по адре-

ЗАНЯТОСТЬ

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ

Мини-ярмарка вакансий рабочих мест с целью оказания содействия гражданам в трудоустройстве и информирования о ситуации на рынке труда района прошла на базе Краснозоренского центра занятости населения.

В ярмарке приняли участие представители четырех предприятий и учреждений района – Краснозоренской ЦРБ, ООО «Вико», ИП КФХ Адоньев Н.В., ИП КФХ Афанасьев И.Н., заявившие о наличии 8 вакансий рабочих мест. Ярмарку посетило 24 человека. В том числе: 13 – женщины, из них 1 – многодетная мама, 6 – граждане предпенсионного возраста, 4 – высвободившиеся работники, 1 – молодежь в возрасте от 14 до 29 лет. Участники имели возможность ознакомиться с вакансиями, пройти предварительное собеседование, получить консультацию специалистов службы занятости, оставить резюме и т.д. По итогам ярмарки 1 человек трудоустроен на постоянное место работы в КФХ ИП Афанасьев И.Н. 5 человек получили приглашение на работу в перспективе предстоящей уборочной кампании.

Оксана ГАМОВА

су: п. Красная Заря, ул. Ленина 1, здание администрации Краснозоренского района, кабинет № 40. Телефон для справок: 2-15-05.

Дополнительная информация размещена на сайте территориальной избирательной комиссии Краснозоренского района по адресу: kgz.ik57.ru.

Территориальная избирательная комиссия
Краснозоренского района